

Polgármesteri Beszámoló – 2019. április 16.

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök tájékoztatására.

A **Népjóléti Irodán** szociális ügyekben **180** alkalommal született döntés. Ebből **56 települési esetenkénti támogatást, illetve 7 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást** hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 1 alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 5, települési gyógyászati támogatás folyósítására 15 alkalommal került sor.

A **Hatósági Irodán** **12** alkalommal került sor **működési engedély kiadására**, illetve kereskedelmi tevékenység bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 3 esetben intézkedett az Iroda. Munkatársaim **89 hagyatéki és 7 birtokvédelmi eljárást** folytattak le. **Közterület-használati engedélyt 51** alkalommal adtak ki.

Az **Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja** **116 születésről, 232 halálesetről és 36 házasságkötésről** számolt be.

Az **Építésigazgatási Iroda ügykörében** építésügyi hatósági **engedélyezési eljárás** (építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) **20 esetben zárult le**, az Iroda munkatársai végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki.

Az **Adóigazgatási Irodán** munkatársaim **gépjárműadóval kapcsolatban 32, építményadóra vonatkozóan 265 határozatot** hoztak, valamint 60 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek **kommunális adója tárgyában 556 határozatot** postáztak. Végrehajtási eljárást 98 esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszédési megbízás, illetve letiltás ügyében intézkedés nem történt. Az iroda fizetési felszólítást 286 alkalommal küldött ki.

A **Városrendezési és Főépítési Irodán** az adott időszakban **összesen 1 határozat** született, **lakcímnnyilvántartási ügyben 21** alkalommal jártak el a munkatársak.

A **Hegyvidéki Rendészet** összesen **100 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot** az elmúlt időszakban. A munkatársak **33 esetben alkalmaztak kerékbilincset**, amiből 19 db-ot külföldi rendszámú, és 14 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel.

Az **Oktatási és Közművelődési Iroda** ügykörében az alábbi események történtek:

Március 27-én Nemes Nagy Ágnes, kerületünk egykori neves költője és esszéírója munkásságát méltatta Ferencz Győző irodalomtörténész a Kulturális Szalonban rendezett esten.

Március 29-én Dr. Buzády Tibor Magyar szentek csarnoka című könyvének bemutatója zajlott a Kulturális Szalonban.

Április 1-jén nyílt meg A Húsvét fénye című **gyűjteményes kiállítás** a Galéria 12 kiállítóhelyén, amelyet Fekete György, a Magyar Művészeti Akadémia tiszteletbeli elnöke nyitott meg.

Április 2-án nagyszerű koncertet adott Aradon a Solti György Zeneiskola tanáraiból álló Divertimento Kamarazenekar a Városháza Ferdinánd Király termében. Műsoron a klasszikus kamarazenekari irodalom olyan remekművei szerepeltek, mint Mozart, Strauss, Bartók Béla, Orbán György és Weiner Leó művei. Ez alkalommal írta alá a **2019. évi kulturális együttműködési megállapodást Fonti Krisztina alpolgármester és Bognár Levente, Arad alpolgármestere.**

Április 4-én megjelent a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására kiírt pályázati felhívás az Önkormányzat honlapján, valamint a Hegyvidék újságban. A pályázatok benyújtási határideje május 15.

Április 4-én az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet Szanatórium utcai épületében Gadányi Jenő, egykor kerületünkben élt festőművész emlékére termet avattak.

Április 9-én emléktáblát avattunk dr. Keresztényi József olimpiatörténész egykori lakóháza falán, a Maros u. 9. szám alatt.

Április 11-én Költészetnap szavalóversenyt rendeztek 1. és 2. osztályos tanulóknak a Jókai Klubban. A versenyt a 90 éve született és tavaly elhunyt költő, Kányádi Sándor emlékének szentelték.

A **Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint** a 2019.03.25.-2019.04.12 közötti időszakban az Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.

A **Vagyongazdálkodási Irodán** tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban **10 esetben** intézkedtünk, a Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet **3 esetben** küldtünk. Lakás- és helyiségbérelti szerződést, megállapodást **6 alkalommal** kötöttünk, illetve módosítottunk.

A **Városfejlesztési Iroda** munkatársai **107 db parkolási engedélyt adtak ki**, és **42 db engedélyt vontak be**. A területben **12 helyszínre** adtunk ki **közútkezelői hozzájárulást**.

Közbeszerzési eljárás:

A „Hild villa - előkészítő munkák” eljárás folyamatban van. Az ajánlattételi határidő: 2019.04.10.

A területben lévő **263 db kutyapiszokgyűjtő és 64 db csikkgyűjtő** I. negyedéves karbantartása megtörtént. A BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft.-vel kötött megállapodás alapján a **kerületben 20 db lámpatest felszerelését elvégezték**.

A támogatott lakhatás céljára kijelölt, Németvölgyi út 81. szám alatti lakás felújítási munkái elkészültek.

A Svábhegyi Bölcsőde két új épületszárnyal történt bővítésére vonatkozó használatbavételi engedélyezési eljárás folyamatban van.

A Polgármesteri Hivatal épületében kialakítás alatt álló **Ízlelő étteremben** a bontási munkálatok befejezését követően a gipszkarton válaszfalak 80%-a megépült, a gépészeti- és elektromos vezetékek jelenleg 50%-os készülségűek. A statikai megerősítések teljeskörűen kivitelezésre kerültek. Az új, külső nyílászárók beépítése megtörtént. Az ELMŰ Kft.-nél zajlik a szükséges többletenergia-igény ügyintézése. A Szolgáltató felé az Önkormányzatnak nem kell külön díjat fizetni a többletenergia biztosítása kapcsán. A kivitelezés a Városfejlesztési Iroda folyamatos felügyelete mellett zajlik.

Elkészült a **Margaréta játszótér** teljes ütőcsillapító burkolatának cseréje, illetve a meglévő játékok **felújítása**, karbantartása.

A kerületi **útépítési munkák** közül az alábbiak készültek el:

- Az Ada lépcső javítása folyamatban van.
- A Fodor u. 130-122. sz. előtti járda szakasz javítása elkészült.
- A Városkúti u. 12. előtt a járda javítása megtörtént.
- A Maros u. és a Városmajor park csatlakozásánál a járda javítása elkészült.
- A Zugligeti út 9-25. sz. előtt (a MOME építkezésénél) a kivitelező 23 db közterületi parkoló építését végzi, a befejezési határidő 04. 30

A **Zöld Iroda** beszámolója szerint az **ingyenes, lakossági ágaprítási programra április 12-ig több mint 200 ingatlantulajdonos jelentkezett**, a munkák folyamatosan zajlanak.

Április 9-től április 30-ig jelentkezhetnek ingatlantulajdonosok és -kezelők a Zöld Iroda által meghirdetett, **vadgesztenyefák védelmét szolgáló, kedvezményes injektálási és/vagy permetezési lehetőségre**. Az eddigi évek tapasztalatai alapján itt is hasonló mértékű érdeklődésre lehet számítani, mint az ágaprításnál.

A **Zöldfelület Gondnokság Programban** lévő, valamint a Zöld Iroda által kezelt közterületi zöldfelületek tavaszi tervezési, ültetési és fenntartási munkái megkezdődtek.

Öt évvel ezelőtt adta át az önkormányzat a Városmajor parkban kialakított modern, 585 méter hosszúságú futókört, ami azóta is nagy népszerűségnek örvend a kerületiek körében. Éppen emiatt vált szükségessé a pálya felújítása. A megújult futókört a **Városmajor Futóklub tagjai közös edzéssel vették újra birtokba április 2-án**.

2019.04.10-én rendben lezajlott a Testnevelési Egyetem (TE) **Csörsz utcai sporttelepének robbanószermontesítése**. A lakosság széleskörű tájékoztatást kapott, a szakemberek rekordgyorsasággal, mindössze néhány óra alatt hatástalanították, majd elszállították az építkezésen talált bombákat. A művelet alatt a lakosság tökéletes biztonságban volt, a MOM Kulturális Központban programokkal várták azokat, akik nem tudták hova menni.

Tájékoztató a 2019. március 25. – 2019. április 12. közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park területén

A Normafa Park Intézmény beszámolója szerint:

Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, a szemetesek ürítését és a szemétszedést.

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütőcsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje.

Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két alkalommal történő takarítása.

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.

A munkatársak rendszeres terepbejárás során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e kidőlt vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyűjtogatás. Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők kitisztítását.

Folyamatosan frissítik a Normafa Park honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az aktuális állapotot, fontos híreket.

Főbb munkák, események az adott időszakban:

- A gumiborítású futóutat letakarították, tisztán tartották. A futóút takarításával együtt minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is.
- Eltávolították a graffitiket.
- Segítették a tűzoltást a Tündér-sziklánál lévő erdőtűz esetén.
- A sétautak, sportterületek és pihenőhelyek környezetében eltávolították a veszélyes fákat.
- Lekaszálták a Széchenyi-hegyen a Hegyhát út melletti rétet, és a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságával egyeztetve növelték a rétet a cserjék visszaszorításával.
- Koordinálták az önkéntes hulladékgyűjtést a Széchenyi-hegyen
- Lefestették a Tündérhegyi kőfejtőben a korlátot, a hulladékgyűjtőket és a padokat. A rossz állapotban lévő asztalokat javították, szükség esetén cserélték.
- Lefestették a Béka-tónál a korlátot, a hulladékgyűjtőket és a padokat. A rossz állapotban lévő asztalokat javították, szükség esetén cserélték.
- Eltávolították a fákra és vezetékekre feldobált flakonokat és cipőke:.

A Városfejlesztési Iroda beszámolója szerint:

Az Eötvös út 48-50. sz. alatti Normafa Fogadóközpont épület építése mellett elkezdődött a leendő parkban a csatornaépítési munka. A villaépületben a szakipari, épületgépészeti munkákat végzi a kivitelező.

Az új Eötvös út gázvezeték kiváltására vonatkozó létesítési engedélyeket megkaptuk az NKM-től, illetve a bányakapitányságtól. Az NKM megállapodás aláírása folyamatban van. Az organizáció kiépítését követően elkezdődött az 1600 mm-es csapadékcsatorna építése az új Eötvös út nyomvonalán. Az Eötvös úton és a Normafa utcában a jóváhagyott ideiglenes forgalomtechnikai terv alapján a forgalmi rend megváltozott, felpályás útlezárás és jelzőlámpás forgalomirányítás mellett zajlik ezen a területen a vízvezeték kiváltása.

A Béla király úton a Zugligeti iskola bővítése kapcsán a Fácános területén a belső víz-, gáz-, csatornavezetékek kiépítése folyamatban van. Elkezdődött a kertépítés, valamint a röplabdapálya építése.

